

永红村举办美丽文明村居人物和家庭评选活动命名仪式

“永红好人”等五大奖项出炉

“永红村的通济精神是什么?”“乐善好施、和谐共进、同舟共济、政通人和!”17日,在祖庙街道宣传文体局指导下,祖庙街道永红村举办美丽文明村居人物和家庭评选活动命名仪式,现场还有有奖问答和歌舞、武术表演等,精彩节目一浪接一浪。祖庙街道办事处主任李仕亨、祖庙街道党工委委员叶少芝等领导嘉宾及400多位村民居民出席。

74岁村民摘“永红好人”桂冠

据悉,永红村举办美丽文明村居人物和家庭评选活动自开展以来掀起了一阵热潮,不少村民都大呼被“刷爆”了朋友圈。经过为期一周的网络投票,“永红好人”、“永红最美家庭”、“永红星级文明户”、“永红孝心子女”、“永红好家风”五个奖项的获奖者和获奖家庭出炉。一众领导嘉宾为他们颁发奖牌和液晶电视、电暖炉等丰厚礼物,台下欢呼声和喝彩声此起彼伏。



李仕亨为“永红好人”获得者颁奖。

74岁的村民仇伦以两万两千多票当选“永红好人”第一名,曾救过晕厥老人和溺水儿童,成功将他们从“死神”身边抢回来。他说,“不望功名与富贵,但求尽力去救治每一位需要帮助的人。”当天,仇伦全家人都来到了现场为他喝彩和祝

贺,场面非常温馨。而“永红最美家庭”第一名则由村模范家庭林锋一家高票当选。“我和妻子结婚数十年,感情细水长流,家庭一直和和睦睦。三名子女在我们的影响下,也都养成了温文尔雅和谦虚大方的品性。”林锋自豪地说。

把精神文明建设落实到基层

颁奖仪式还穿插了罗汉拳、太极拳、功夫扇、民族舞等精彩表演,不少村民都带来了“长枪短炮”拍个不停。“这样的活动很有意义,既可

以在村中树立先进典范,弘扬好风气,又可以丰富村民的生活,期待明年继续参加!”村民晖姨特意带上孩子过来观看,并不时为她介绍获奖者的故事,鼓励她向他们学习。

“在回顾本次活动的时候,我们看到的不仅仅只有每个参选人员和家庭美好事迹背后所展示出来的和谐共进、乐善好施和同舟共济的通济精神,还可以看到永红村为举办此次活动所展现出来的上下一心、政通人和的先进精神。”叶少芝表示,此次活动是永红村推进美丽文明村居建设的精神文明建设活动之一,希望通过活动进一步把精神文明建设工作落实到基层,提高村居文明程度和公民素质,进一步打造宜居、宜休闲、宜观光、宜旅游的高水平现代文明村居。

撰文/谭碧韵 通讯员 李结榆
照片由佛山市聚鼎文化传播策划有限公司提供



道德人物上台接受表彰。

11月16日,祖庙街道简村村举办“‘仁诚简村——情系你我’简村村道德人物和最美家庭”评选活动,11位“道德人物”和7户“最美家庭”接受表彰,现场还有一系列精彩表演。本次评选活动历时1个月,在11月7日至14日的投票环节掀起了阵阵高潮,投票总点击量接近20万,总票数多达3万5千多票。在经过为期一周的网上评选计分,最终评出“好媳妇”“好婆婆”“好邻居”“好子女”“上进青年”“好丈夫”“志愿者之星”“敬老文明号”“诚信商家”共11人以及“最美家庭”“书香家庭”“和谐家庭”“绿色家庭”“公益家庭”“文明家庭”“健康家庭”共7户最美家庭。“这些入选者都是村民们的学习榜样,都变成村里的‘大明星’了,很受大家欢迎。”不少村民表示,评选活动

影响力很大,在村里形成了良好的氛围。

活动现场气氛活跃,掌声和喝彩声此起彼伏。祖庙街道

简村村举办道德人物和最美家庭评选活动 道德模范成村中“大明星”

人大工委主任陆顺莲、祖庙街道党工委副书记戴兰、祖庙街道党工委委员、妇联主席赖晓宏、简村村委书记兼主任霍润坤等领导为获奖村民和家庭颁发证书和奖品。活动期间,精彩的戏曲表演和醒狮表演更将现场气氛推向高潮。

据悉,简村在升级硬件设施的同时,一直致力于营造和谐融洽的人文环境,建设美丽的幸福家园。霍润坤表示,简村以美丽文明村居建设的升

级改造为契机,以村民为主体,糅合历史文化、人文民俗、志愿文化等元素,以文入情。“以志愿文化为例,以前城中村的志愿意识没那么强,现在我们和周边的社区联动一起进行区域化党建,发动起一大批青少年作为志愿者新力量,参与到长者慰问、公益表演、村居导赏、打黑除恶宣传等活动中,志愿服务内容更加多元化了。”据简村村两委成员介绍,如今简村建立了十多

支涵盖医疗保健、家电维修、妇儿维权、心理咨询等方面的志愿服务队伍,从儿童到长者都纷纷参与其中,让志愿文化遍地开花。希望通过这次活动进一步推进美丽文明村居建设,让村民能做到心中有标准,行为有准则,为美丽文明村居建设凝固厚重的文明文化精神。

统筹/谭碧韵
通讯员 房春晓

专群结合 扫黑除恶 共建共享 平安禅城

举报电话: 区扫黑除恶办: 82789609 (工作时间) | 区纪委监委: 12388 (工作时间) | 市公安局禅城分局: 82773771 (24小时)

禅城区扫黑除恶专项斗争领导小组 禅城区委政法委 禅城区委宣传部